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lnterpellation
betr. Dritte Gemeinderatswahl am 24.Apr.2022 -Zustellung der Wahlunterlagen

Wie aus dem Artikel bei Telebasel am 19.Apr.2022 (Arger über verspätete
Wahlunterlage in Riehen) zu entnehmen ist, kam es bei dem Versand der
Wahlunterlagen zum dritten Wahlgang des Gemeinderates zu einer erheblichen
Verspätung bei der Zustellung der Wahlunterlagen bzw. zum Zeitpunkt der
enthaltenen lnterviews war noch nicht bekannt, ob allen betroffene Wähler/innen die
Unterlagen erhalten haben. Nach Aussage des Gemeindepräsidenten waren ca. 3
Dutzend (36 Personen) betroffen.

lch bitte den Gemeinderat deshalb um die Beantwortung der folgenden Fragen

1. Wieviele Personen sind von dem Ereignis insgesamt betroffen?
2. Wie konnte nachverfolgt werden, wer davon betroffen ist?
3. Wurden die betroffenen Personen über die Verspätung informiert?
4. Wann war der ursprüngliche Erhalt der Wahlunterlagen vorgesehen und wann

sind die verspäteten Wahlunterlagen eingegangen? Wurde der verspätete
Erhalt verifiziert?

5. Da die Wahlunterlagen erst Dienstag oder noch später zugestellt wurden,
wurden den betroffenen Personen zusätzliche Möglichkeiten offeriert, dass sie
trotzdem per Post wählen können?

6. Da die verspätete Zustellung in die Ostederienzeit fällt, könnte es sein, dass
die betroffenen Personen eventuell ihr Wahlrecht nicht wahrnehmen können.
Wurde dieses Problem juristisch abgeklärt? Mit welchem Ergebnis?

7. Wie geht die Venrualtung/der Gemeinderat vor, sollte die Differenz der
Ergebnisse beider Kandidaten weniger als die betroffenen Personen (3
Dutzend?) betragen?

8. lst dem Gemeinderat die Ursache der verspäteten Zustellung bekannt und
welche Massnahmen wurden umgehend getroffen?

9. Welche Massnahmen wird die Gemeinde/der Gemeinderat treffen, um ein
erneutes Vorkommen bei zukünftigen Wahlen zu verhindern?

lch bedanke mich beim Gemeinderat im Voraus für die Beantwortung meiner Fragen.
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